

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

**ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.**

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc miercuri, 6 aprilie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN ECONOMIE PENTRU REALIZAREA PLANULUI PE PRIMUL TRIMESTRU, PRECUM ȘI MĂSURILE PENTRU ÎNDEPLINIREA ESEMPLARĂ A SARCINILOR DE PLAN PE LUNA APRILIE.

Referindu-se la rezultatele obținute în această perioadă, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a apreciat că, deși pe luna martie o serie de ministere, cum sînt Ministerul Industriei Metalurgice și Ministerul Industriei Chimice și Petrochimice, au înregistrat progrese importante pe linia îndeplinirii indicatorilor de plan, situația pe ansamblu este încă nesatisfăcătoare. La unele ministere, între care ministerele industriei construcțiilor de mașini, de utilaj greu, industriei electrotehnice și industriei ușoare au continuat să se manifeste lipsuri serioase, ceea ce a influențat negativ realizarea prevederilor de plan, îndeosebi la export.

Pornind de la această situație, secretarul general al partidului a cerut guvernului, ministerelor, centralelor industriale și întreprinderilor să ia cele mai hotărâte măsuri pentru lichidarea, în cursul lunii aprilie, a stărilor de lucruri negative care s-au manifestat, pentru recuperarea rămănelor în urmă și realizarea, în cele mai bune condiții, a planului. În mod deosebit s-a indicat să se acorde cea mai mare atenție realizării producției de export și a exportului, executării, la timp și la un înalt nivel calitativ, a întregului fond de marfă prevăzut în contractele încheiate cu partenerii de peste hotare. Trebuie luate măsuri ferme pentru ca în luna aprilie să fie lichidate toate stocurile de produse pentru export, prin livrarea acestora beneficiarilor externi.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL ASUPRA ACTIVITĂȚII DE CONTROL FINANCIAR-BANCAR ÎN ECONOMIA NAȚIONALĂ, ÎN ANUL 1987. În acest cadru, au fost prezentate acțiunile de control

(Continuare în pag. 4-a)

ÎNCHIEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI MOBUTU SESE SEKO

Miercuri s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, și doamnei Bobi Ladawa.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Bobi Ladawa au sosit împreună la aeroportul Otopeni, unde s-a desfășurat ceremonia plecării înălților oaspeți.

Numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene aflați pe aeroport au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Bobi Ladawa o caldă și frumoasă primire, exprimându-și și cu acest prilej, satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate la București.

La ora 10.15 aeronava prezidențială a decolat.

și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române prezente pe aeroport — membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretarii ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

Pionierii români și copiii zairezi au oferit buchete de flori președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Bobi Ladawa.

La scara avionului, distincții oaspeți au fost salutați, de asemenea, de tovarășul Constantin Dăscălescu.

La despărțire, președintele Mobutu Sese Seko și doamna Bobi Ladawa au fost salutați cu căldură de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins mîinile cu prietenie, exprimându-și și cu acest prilej, satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate la București.

La ora 10.15 aeronava prezidențială a decolat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 909

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 7 aprilie 1988

ieri, în prima manșă a semifinalelor C. C. E. la fotbal

STEAUA A ÎNCHIEIAT LA EGALITATE (0-0) MECIUL CU BENFICA, DAR ȘANSELE DE CALIFICARE RĂMÎN

Un joc aspru, tensionat — ca, de altfel, oricare semifinală a Cupei Campionilor Europeni —, această primă manșă Steaua — Benfica. Încheiat deloc pe placul tribunelor pline, de vreme ce, la sfîrșitul celor 90 de minute, tabela de marcaj arăta doar un rezultat de egalitate, la un scor alb.

Așadar, un meci fără gol, precum și-au propus fotbalistii portughezi, maestri, este drept, în manevrarea balonului, dar și în a se închide ermetic, pe două linii, în apropierea „16“-ului propriu; acolo unde perechea fundașilor centrali, Dito — Mozer, a simțit mai mult sprijinul mijlocașilor Elzo și Sheu, alcătuint un cvartet omogen, decis în intervenții de mare angajament și abil, în aceeași timp, în a schimba registru tactic, prin folosirea pasului înainte, la ofsaid.

Și ca și cum un sistem defensiv bine pus la punct (format din individualități de certă clasă internațională, cum au fost și în celelalte linii ale echipei) nu i-ar fi fost suficient Benficai, în scopul de a nu-i scăpa mult dorita remiză, în deplasare, „unsprezecele“ lui Toni a apelat, nu o dată, și la mijloacele anti-jocului, simulind faulturi văzute numai de banca formației oaspete.

Destule obstacole s-au așezat așadar, ieri în calca campionilor noștri, dar, pentru a respecta integral adevărul acestei partide, trebuie spus că, în genere, ei și-au făcut greutăți

de neimaginat în jocul echipei cu puțin timp în urmă.

Au fost, încă din startul jocului, erori săvîrșite în faza de construcție, chiar și la jucători de talia lui Hagi (incomplet refăcut de pe urma unei mai vechi accidentări, ca, de altfel, și Lăcătuș) și Tudorol Stoica. Au fost destule greșeli și la finalizare din poziții favorabile de a înscrie. Cea mai mare cauză a fost, nu încapă în discuție, aceea risipită, în minutul 56, de Pițurcă, care, scăpat spre gol, n-a găsit o altă soluție decît pe aceea de a închide, pur și simplu, ochii pentru a expe-

dia mingea — rarismă minge! — în portarul ieșit dintre buturi în disperare de cauză.

Cu un gol trecut la „activ“ în primul sfert de oră al reprizei secunde, cu totul altfel, cădem, ar fi decurs lucrurile. Fe cind așa, fără el, gradul de precipitare, evident și pînă atunci, a acțiunilor de atac a crescut și mai mult, pe măsură ce timpul curgea, nemilos, în defavoarea fotbalistilor noștri.

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Steaua a avut ieri perioade de dominanță, cum rezultă și din prezenta imagine, în care fundașul Iovan participă la atac. Foto: Nicolae PROFIR

„Concursul Prietenia“ la patinaj artistic

PRIMELE ÎNTRECERI, PRIMELE REUȘITE

În aceeași zi în care fotbalul deținea capul de afiș — meciul Steaua — Benfica Lisabona — Patinajul acoperit „23 August“ din Capitală a găzduit primele probe ale „Concursului Prietenia“ la patinaj artistic, organizat pentru a treia oară de țara noastră.

Băieții au fost cei care au „spart gheața“, ei avînd în dimineața zilei de miercuri de executat figurile obligatorii. Emoția firească oricărui început de concurs a fost mai

mare — pentru noi — deoarece la această probă — individual biți — aveam trei reprezentanți: Zolt Kerekes, Luis Taifas și Felix Sinitean. Primul dintre ei a avut o evoluție foarte bună, încheind acest „test“ pe locul 5, o poziție frunțasă (cum era de așteptat), care-l menține, cu șanse reale, în cursa pentru un loc pe podium. Afirmația nu este hazardată, pentru că titlul nostru patinator este un specialist al programelor de compoziție (scurt și liber ales), care reprezintă 60 la sută din punctajul general. Kerekes a fost precedat de reprezentanții ai citorva dintre cele mai puternice școli de

● Reprezentantul nostru Z. Kerekes, cu evoluție bună la „impuse“, rămîne în cursă pentru „podium“ ● „Proba probelor“ nu se desminte ● Fetele intră astăzi în competiție

patinaj din lume: sovieticii Dimitrenko (1) și Urmanov (4), cehoslovacul Istona (2) și Dörner — R.D.G. (3). Să sperăm că sportivii noștri se va mobiliza și în zilele următoare, cum a făcut-o de atîtea alte ori, și va avea evoluții fără greșeli. În ceea ce-l privește pe ceilalți patinatori

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 4-a)

SUB REFLECTOR

JOCURILE SPORTIVE

BUCUREȘTI: PREOCUPĂRI SUSȚINUTE PENTRU O NOUĂ PIRAMIDĂ A PERFORMANȚEI

Se discută tot mai mult în ultima vreme despre situația nesatisfăcătoare a jocurilor sportive la nivelul Capitalei (și nu numai). Discipline pînă mai ieri aureolate de succese, au ajuns într-un anonim și îngrijorător, rezultatele fiind

din ce în ce mai slabe, atît pe plan național, cît, mai ales, pe cel al reprezentării internaționale, ultimul fiind, în fond, indicoale aprecierii calitative a muncii tuturor tehnicienilor și sportivilor.

RANDAMENT SCĂZUT LA NIVELUL SECȚIILOR

Problema nu este nouă, dar ea a atins un punct care impune, fără întârziere, o cotitură radicală în întreaga activitate. Se vorbește (și se mai vorbește încă) de valoarea „școlilor bucureștene“ de handbal, volei, rugby, tenis de masă etc., de foarte numeroasele elemente lansate de secțiile bucureștene, dar această apreciere nu mai este probată în prezent de aceeași (sau de cele mai noi) secții sau cluburi. În urmă cu

ani, voleiul masculin — și chiar cel feminin — dispunea de cîteva echipe (Rapid, Dinamo, Steaua ș.a.) imbatabile pe plan european, finalele continentale dintre Rapid și Dinamo constituind și acum prilej de elogiabile comentarii. Care este situația în prezent? Prea bine cunoscută. La volei evoluții stersse în competițiile interne, reprezentare nesemnificativă în cele internaționale. Nicî handbalul nu face prea mare

excepție: de la 4-5 echipe ce activau în Divizia A 4-5 în cea de tineret, în acest moment Bucureștiul este prezent cu doar cîte două formații, iar dacă titlul era aprig disputat între formații bucureștene, acum majoritatea ocupă poziții în partea inferioară a clasamentelor, uneori făcînd eforturi deosebite pentru evitarea retrogradării. La baschet teamurile masculine Steaua și Dinamo se detașează încă (dar numai pe plan intern), în timp ce fetele de la Olimpia și Voinea au cedat pasul... provinciei. Dacă n-ar fi Juventus (cu ale sale continue promovări la nivelul ju-

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Art, ultima etapă în Campionatul masculin de volei...

...ȘI, FIREȘTE, DERBYUL STEAUA — DINAMO

În cinci orașe din țară se desfășoară azi partidele de volei din cadrul celei de-a XXII-a etape (ultima din retur) a campionatului masculin de volei. La Brașov, echipa locală Tractorul este, evident, favorită, în fața oaspetei, C.S.U. Sănătatea Oradea, ca și Viitorul Dinamo Bacău în fața formației C.S.M.U. Suceava, sau Elcond Dinamo Zalău, care va întâlni pe A.S.A. Electromures Tg. Mureș. Deci, în aceste trei întâlniri, prima sansă o au gazdele. Nu același lucru se poate spune însă și despre Politehnica Timișoara, „lanterna“ campionatului, care întâlnește „acasă“ pe Universitatea C.F.R. Craiova, echipă omogenă puternică. Firește, în centrul atenției se află partida-derby a etapei și a returului, dintre Steaua câmpiană și Dinamo, aflată pe locul doi în clasa-

ment, la egalitate de puncte (10), cu același număr de victorii (19), separate doar de setaveraj (58:11 — Steaua, 58:20 — Dinamo). O confruntare deosebit de interesantă, în care ambele formații — ce se vor întâlni în sala Agronomia, la ora 16.30 — nu sînt... lor. Rămîne de văzut dacă Steaua se va impune prin omogenitate și experiență (sau cuvîntul, între alții, Ionescu, Dascălu, Joica, Constantin Spînu) sau Dinamo (cu Căta Chișiga, Pop, Rotar, Rădulescu, Vrîncu) prin joc mai tineresc avîntat. În tur: 3-1 pentru Dinamo. Tot azi, trei partide din campionatul feminin. Două restanțe: Flacăra Roșie București — Chimia Rm. Vîlcea (Sala M.I.U., ora 13) Farul Constanța — Universitatea C.F.R. Craiova; iar în doavna, la Sibiu: C.S.M. Libertatea — Dinamo București.

MILIOANE DE ȚIGĂRI NU S-AU MAI APRINS...

Șapte aprilie... Zi obișnuită de primăvară și, totuși, altfel. Cu o simbolică aură de aer mai curat, cu respirația parcă mai adincă a naturii picurând un plus de vitalitate în mugurul ce stă să plesnască și în colțul terbil, cu o nelipsită de ecou invitație la un spor de oxigen pentru oameni. Și asta pentru că astăzi milioane de gesturi reflexe — dictate de ceea ce, cu oarecare ușurință numim „viiciul secolului”, iar știința medicală îl definește cu termenul „flagelul secolului”: fumatul — se sting la apelul alarmat și alarmant al Organizației Mondiale a Sănătății, din respect pentru viață... Milioane, poate sute de milioane de țigări, n-au mai fost și n-or mai fi aprinse în această zi-simbol!

Șapte aprilie este o zi neobișnuită pentru că, iată, oferă „robilor tutunului” din lumea întreagă o șansă de victorie asupra viciului, a unui rău necesar, asupra celui mai perfid inamic al sănătății. Aducând noi și noi date și dovezi asupra consecințelor fumatului, într-o firească și convingătoare campanie anti-tăbăcică, practica și cercetarea medicală propun astăzi fumătorilor un test nu numai de voință și amblioză, ci și de conștiință și inteligență. Din studiile, sintezele și statisticele asupra efectelor atât de general nocive ale tutunului pentru organismul uman, din paleta largă de boli cauzate de fum, toți

purătorii acestui viciu au învățat că tutunul nu costă numai bani, ci și mulți ani de viață, redusă prin subminarea sistematică a sistemului cardio-vascular, a celui digestiv, respirator sau nervos, a funcției organelor vitale, prin îmbătrânirea prematură și degradarea potențialului fizic și intelectual, prin durere și nefericire. Motive pentru o mai lucidă reflecție a fiecăruia dintre noi, fumător sau nefumător (dar în egală măsură afectat prin poluarea de către semenul său), la imensele daune aduse de fumat sănătății. Motiv temelnic de a fi cu toții, în această simbolică zi, mai conștienți și mai hotărâți în a spune „NU țigării!” și (de ce nu?), în schimb, „DA aerului curat”, mai bunei oxigenării, mișcării, sportului, turismului în zone bogate în ozonul atât de benefic vieții, trăiniciei ei.

Milioane de țigări nu s-au mai aprins în lume în această zi nu întâmplător aleasă din buchetul cel mai proaspăt al primăverii. Și poate că mulți nu le-or aprinde nici mâine, niciodată, consfințind izbînda definitivă în lupta cu ei înșiși, cu inutilul, dar periculosul viciu. Și această primăvară „fără fum” îl se va înfățișa mai frumoasă ca oricînd. Și, deopotrivă, toate anotimpurile vieții...

Aurelian BREBEANU

După finalele Campionatelor Republicane individuale de judo

JUNIORII POT SĂ ZBOARE SPRE ÎNĂLȚIMILE PERFORMANȚEI

Priveam cînd spre o tafam, cînd spre alta — și erau trei la număr —, la recentele finale ale Campionatelor Republicane individuale de judo rezervate juniorilor I (cel mari) și II (cel mic) care au avut loc în Sala Sporturilor din Oradea. Conurenții nă aveau centuri negre, însemn al valorii ridicate — purtat de mai toți seniorii —, ci galbene, portocalii, verzi, albastre sau maro, după gradul tehnic (kyu) pe care-l aveau. Totuși, ei se întreceau cu măiestria unor adevărați judoka. Luptau pentru „prizele” favorabile ce și zeii de secunde — așa cum fac marii campioni — analizează atacuri, fără teama riscului, încheiate prin Ippon, folosind tehnici de shime (strangulare), kansetzu (luxare), nage (proiectare) și osae (fixare) cu numeroasele lor variante. Avertismente pentru tragere de timp, pentru „prize” incorecte, sau pentru leșinări de pe tafam în încercarea de a evita unele atacuri periculoase, nu prea am văzut în întrecerile juniorilor. În schimb am văzut meciuri extreme de „încinse” — cum spuneam — numeroase procedee tehnice din aproape toată gama judoului.

Juniorii „promoției '88” au reale perspective de a zbura spre înălțimile performanței. Focșeneanul Adrian Croitoru, de la CSS Unirea, concurînd în limitele categoriei 86 kg, n-a putut să fie oprit cu nici un chip să câștige înalte de

limită toate partidele pe care le-a susținut! Nu știm exact cam cite minute l-au fost necesare pentru a ieși învingător în cele 5 partide ale sale. Ne-am notat doar timpul cînd a încheiat finala: min. 1,17. Cum la această categorie de mulți ani sportivii români n-au cucerit medalii la marile competiții — să nu mai amintim că după retragerea din activitatea competițională a lui Toma Mihalache a trecut destulă vreme pînă s-a găsit un înlocuitor — talentatul junior focșenean are mari șanse de succese prestigioase. Un alt junior care „merge” cu pași siguri pe anevoiosul drum al performanței este Zoltan Tetzari (Spartac Oradea), la categoria 65 kg. El are un stil modern de concurs, cu atacuri viguroase din toate pozițiile și, poate cel mai important, știe de pe acum să evite situațiile critice. Gabriel Stănuț (CSS Politehnica Iași), la aceeași categorie, Ion Conchi (CSM CSS Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej), la „78 kg”, Emin Acmla (CSS 2 Constanța) la „grea” și mulți alți tineri judoka ne vor prileji, cu siguranță, plăcute surprize în viitorul nu prea îndepărtat.

Finalele de la Oradea au adus în prim-plan și un alt aspect pe care acum îl putem așeza la „vedere”. Am subliniat în cronica noastră că în trecerile asupra cărora revenim au fost dominate cu autoritate de orădenii de la CSS Industria Ușoară și de la Spar-

tae. Dar, ceea ce ni se pare un câștig prețios pentru judoul din țara noastră — care anul acesta aniversază două decenii de la înființare — este, fără doar și poate, aria întinșă a juniorilor bine pregătiți. Au cucerit titluri de campioni, sportivi din Arad, Bistrița, București, Constanța, Deva, Focșani, Miercurea Ciuc, Tg Mureș, Oradea și Pitești. Să mai notăm că pe treptele podiumului de onoare au urcat juniori din nu mai puțin de 39 de cluburi și asociații sportive. Concluzia, în această privință, e una singură: tainele judoului, atât de complicate — să recunoaștem — au fost „dezlegate” de numeroși, foarte numeroși tineri. Un semn bun și o speranță îndreptățită de a aduce la porțile afirmării mulți juniori valoroși. Îi așteptăm. Unii dintre ei au chiar simțită și duminică prilejul, la „Internașionalele” de seniori ale României, care vor avea loc în Sala Rapid din Capitală.

Organizarea excelentă și arbitrajele, în majoritate corecte, au contribuit la buna desfășurare a competiției. Dintre arbitri l-am remarcat pe Mihai Platon, Ion Stoicuț, Constantin Ciolan și Claus Andronic (toți din București), Alexandru Chirilă (Oradea) și Constantin Savu (Ploiești).

Costin CHIRIAC

Post-scriptum

BASCHET. FAULT TEHNIC. Un nedorit „record” a fost înregistrat în meciurile grupei valorice 1-6 a Diviziei masculine A: în cinci din cele șase jocuri a fost dictat cite un fault tehnic. Numele celor sancționați: Cr. Văcinschi (Academia Militară) pentru vociferări la adresa arbitrilor (motiv pentru care antrenorul B. Leca l-a scos imediat din teren), S. Pășărică (I.T.E.D., echipa al cărei căpitan este) pentru proteste la deciziile arbitrilor, R. Reisenbüchler (Steaua) pentru agățare intenționată de inel, în fiecare din cele două partide cu Dinamo Oradea, și Gh. Ghiță (Rapid) pentru folosirea de cuvinte injurioase la adresa... echipierilor. Menționînd că rezultatele meciurilor respective nu aveau prea mare importanță pentru jucătorii echipelor în cauză (deci nu era cazul o tensiune nervoasă să fie prea încordată), ne întrebăm: de ce atîta indiscripționă? Cui folosește? În nici un caz jucătorilor în cauză. Și nici echipelor lor. Dimpotrivă! (D. ST.)

HANDBAL. ÎN ATIT DE IMPORTANTUL MECI cu Chimistul, pentru șefa clasamentului feminin, deși echipa gazdă, Mureșul, a fost condusă pînă în min. 50, iar în cîteva faze de joc deciziile arbitrilor păreau a o dezavantaja, cea mai mare parte a publicului din Sala Sporturilor a avut o comportare civilizată de-a lungul întregii partide dovedind nu numai spirit de fair-play ci și o bună cunoaștere a regulamentului. O notă maximă pentru sportivitate nu ar mira pe nimeni. Același calificativ merită și galeria mureșeană care a facilitat colegilor din Rm. Vlcea accesul în sală și, totodată, le-a oferit locurile într-unul din sectoarele tribunalei. (I. N.)

JUDO. APROAPE DE NECREZUT să nu se mai audă — într-o sală unde se desfășura o competiție și concurau, între alții, sportivi de la Rapid Oradea — vocea mereu... protestatară

a antrenorului Alexandru Chirilă (pînă nu de mult antrenor la Rapid Oradea, unde a pregătit una dintre cele mai redutabile divizionare A), acum secretarul A.S. Constructorul. De fiecare dată, însă, ei avea „de furcă” cu deciziile arbitrilor, care i se păreau nu prea corecte. Și, totuși, la recentele finale republicane ale juniorilor, în Sala Sporturilor din Oradea se afla și Al. Ch. Nu pe undeva, prin tribună, ispișindu-și vreo interdicție dintre acelea care se dau, de regulă, antrenorilor, ci chiar pe tafam, împărțind „verdicte” concurenților, în calitate de arbitru republican. Spre meritul său deciziile pe care le-a acordat au mulțumit pe toată lumea. Așa, da!

LA FINALELE de la Oradea, arbitri au fost mult solicitați de numărul mare de concurenți. Le-au venit însă în ajutor copiii, care s-au descurcat ireproșabil și la cronometre, și la tablele de punctaj. Ne uitam la ei cu cită siguranță țineau „la zi” scorurile și aproape că ne minunam. O fetiță ne-a și contrazis cînd, intenționat, l-am spus că unul dintre concurenți finalizase un anume procedeu tehnic. A susținut vehement că nu se numea așa și... avea dreptate. „Facea” judo la Spartac Oradea. Ne lămurisem! (C. Ch.)

LUPTA. ÎNTR-UN CONCURS cu 210 participanți, la finalele Campionatelor Naționale de lupte greco-romane rezervate juniorilor, în Sala Sporturilor din Lugoj s-au disputat, pe parcursul a două zile de întreceri, un număr de peste 350 de meciuri! S-a surprizat plăcută, majoritatea antrenorilor și-au declarat mulțumiri de calitate și corectitudinea arbitrajelor. **CEL MAI TINĂR** participant la finalele de la Lugoj a fost sportivul Gheorghe Păcuraru, de la Suceava. El este în vîrstă de 14 ani și cântărește 74 kg. Pentru calitățile dovedite, Păcuraru a intrat în vederea antrenorilor lotului național

La gimnastica

„TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

- Feminin -

1. Mariana Țircă (Munția) 172 de goluri; 2. Eszteră Matefi (Mureșul) 164; 3. Simona Tudor (Dorobanțu) 154; 4. Rodica Grigoraș (Confecția) 130; 5. Gabriela Antoneanu (Oțelul) 126; 6-8. Rodica Pălici (Constructorul), Daniela Paștiu (C.S.M. Ind. Sibiu) și Rodica Covașu (TEROM) 112; 9. Maria Verigeanu (Chimistul) 109; 10. Irina Cămilă (Hidrotehnica) 102; 11. Edită Torók (Chimistul) 98; 12. Vasilica Dobre (Rapid) 82.

- Masculin -

1. Maricea Voinea (Minaur) 139 de goluri (un meci mai puțin jucat de echipa sa); 2-3. Marian Dumitru (Steaua) și Petre Cozma (Dacia) 106; 4. Tudor Boșca (Dinamo Brașov) 104; 5.

Sergiu Pop (Universitatea T.U.G. Cluj-Napoca) 102; 6. Alexandru Matei (Politehnica) 98; 7. Gabriel Marlan (Universitatea Craiova) 95; 8-9. Mircea Grabovschi (Dacia) și Adrian Bondar (Știința) 90; 10. Vasile Zamfir (Rejonul) 80; 11. Cristinei Bursuc (Rejonul) 77; 12. Vasile Stîngă (Steaua) 75.

● În vederea participării la o acțiune internațională a selecționetei feminine de senioare a țării noastre, ultimele trei etape ale campionatului Diviziei A au fost reprogramate după cum urmează: etapa a XX-a — joi 14 aprilie; etapa a XXI-a — duminică 15 mai și etapa a XXII-a — joi 19 mai.

● În imaginea alăturată, surprinsă de colegul nostru Aurel D. NEAGU — Vasile Stîngă (Steaua), refăcut după accidentări, speră să redevină același om de bază al reprezentativei României „tanarul” atât de temut de portarii din țară și de peste hotare.

SUB REFLECTOR JOCURILE SPORTIVE

(Urmare din pag 1)

niilor) și Spartac (beneficiara a unei favorabile conjuncturi) tenisul de masă bucureștean ar atinge cota minimă, mutațiile produse neoferind încă rezultatele scontate. Pe plan numeric, rugbyul este dominat de echipele bucureștene, dar „sincopele” în pregătirea generală oferă o imagine conformă cu rezultatele obținute de echipa națională. Să mai adăugăm la această înșiruire și

CATEGORII NEGLIJATE: COPIII ȘI JUNIORII

În urmă de un deceniu, un studiu prezentat la o Sesiune de comunicări științifice organizată de C.M.B.E.F.S., aduce în discuție problema jocurilor, iar concluziile sale erau semnificative. Astfel, se afirma, spre exemplu, atunci, la baschet, din cei 157 de jucători folosiți în Divizia A (campionatul 1976-77) doar un procent de 16,62 la sută din elemente au răspuns testelor (nici unul la maximum), restul de 83,38 la sută fiind incapabili să suporte exigențele marii performanțe. Acestea și încă multe altele au fost zise atunci, dar măsurile, de ce?, au fost întrziate sau ignorate... Noi am adus, însă, în discuție acest exemplu pentru a ajunge la principala cauză a acestui fenomen: preocuparea insuficientă pentru munca specifică cu copiii și juniorii.

Nu este singulară opinia potrivit căreia regresul jocurilor nu trebuie căutat în activitatea de acum a loturilor naționale sau a echipelor divizionare, ci în urmă cu ani, în insuficienta atenție acordată eșaloanelor de juniori și copii. Slaba muncă de selecție și efectuarea ei după metode depășite; numărul foarte mic de formații de ju-

aportul evasi-inexistent al cluburilor studențești (Politehnica, Medicina, I.E.F.S. ș.a.), altădată veritabile leagăne ale înaltei performanțe la jocuri.

S-ar putea crede că sintem prea aspri. Dar în București sînt 1999 de secții pentru jocuri, în care activează 505 jucători, în care rezultate se regăsesc, iată, în locurile slabe în ierarhiile fiecărui campionat și, mai ales, în neîmplinirile pe plan internațional.

● În imaginea alăturată, surprinsă de colegul nostru Aurel D. NEAGU — Vasile Stîngă (Steaua), refăcut după accidentări, speră să redevină același om de bază al reprezentativei României „tanarul” atât de temut de portarii din țară și de peste hotare.

la fete (Rațiu) și Vicolor municipiile ar altele, având jocuri ca pitală ex i, junio mult? E pe dumn noi ofer. Rapid (tr — basch handbal, hochei eșaloanele probabile, de la Cl lare. Mu Dar, cu gem o consisten sportive

AC

Fără în zionarelor nu pot i dere, lor nea de i lentul el pun. Est greu la exemplu, campion nimum excepție, loc negli genizării a formă vârat, c menziilor nu se p calitate calitate. fumiții a A de v Rugby, etc. de naționale tire a muncii la zero;

RARITATEA cu care primim la redacție răspunsuri pe marginea materialului publicat este compensată (parțial...) prin mulțumirea pe care ne-o produc ecourile favorabile activității sportive, în urma celor scrise de noi în coloanele ziarului „Sportul”.

Asfel, recent, am primit două scrisori adresate conducerii ziarului nostru. Clubul Sportiv Școlar nr. 1 Timișoara (sub semnătura prof. Dezideriu Blajer, directorul clubului) ne informează că s-a analizat într-o ședință de colectiv articolul „Semnificațiile unui panou de onoare”, dedicat activității acestui club, trăgîndu-se concluziile de

goare și apreciînd ne-ocuparea ziarului nostru pentru această verigă importantă a performanței care o constituie cluburile sportive școlare.

De la Galați, sub semnătura conf. univ. Florin Balas, președintele C.J.E.F.S. Galați, ni se arată că ce-l relatate în articolul „Necazurile atleților gălățeni” sînt juste, deficiente semnulate aparținînd A.B.S., într-o recentă ședință a Biroului Executiv al organismului sportiv județean analizîndu-se întreaga activitate a A.B.S. și stabilîndu-se măsuri pentru îmbunătățirea imediată a gospodăriei bazelor sportive gălățene.

de juniori. De altfel, a făcut parte și din rîndul luptătorilor juniori selecționați în tabăra de iarnă, unde — ca și ceilalți colegi ai săi — a înregistrat progrese evidente. (M. TR.)

POLO O FAZA CONTROVERSATA în meciul Steaua — Rapid a apărut atunci cînd balonul șutat de unul dintre feroviari a intrat în doar-

1. MUREȘ
2. Chimist
3. Știința
4. Fulmen
5. TEROM
6. Confec
7. Rapid
8. Constr.
9. Hidrote
10. Doroba
11. C.S.M.
12. Oțelul

1. STEAT
2. Din. B
3. Minaur
4. Poli
5. Din. B
6. Știința
7. A.S.A.
8. Univ.
9. U. C
10. Dacia
11. Metalul
12. Rejon

490-335 50
439-393 48
322-397 47
385-340 42
479-450 38
400-433 34
420-456 34
361-398 31
336-367 29
344-428 28
308-430 26
364-437 25

326-471 58
465-392 48
480-410 42
497-432 40
414-424 33
426-469 33
415-450 32
389-412 31
421-456 31
424-481 31
378-431 30
386-440 28

de
VESA

4 for-
Unirea
S. 1 -
exem-
De
cele 10
in Ca-
edie de
e. Este
lăsăm
udecați,
emple;
tehnica
T.B. -
no
for
dar sau
e Sco-
astfel...
e atin-
cea a
ntăților
cleva

divi-
Capitală
răspun-
mistu-
are ta-
are dis-
mai
spre
alie de
ole mi-
de
igă de-
a omo-
fletești,
v ade-
ndă co-
Desigur.
tate de
pri de
mul-
celor
săchet,
e masă
urilor
pregă-
rănde
un set
Intrea-

și-
lar
ru-
tru
ne
ca-
ne

asă
tie.
ce
lu-
pu-
in
re-
in
R.)
on-
in-
ar-
re-
oar
că
cu-
și

E-
re-
stei
pre-
din
ter.
nu
și
ncă
de
svil
nu
ate.

FOTBAL

STEAUA — BENFICA 0-0

(Urmare din pag. 1)

Și în aceste condiții, însă, până la ultimul fluier de arbitru, Steaua s-a mai aflat o dată aproape de golul victoriei. Cu un Bălan introdus în teren (în locul lui Balint), jocul Stelei a mai cîștigat în limpezime și, în consecință, în cursivitate, combinațiile ofensive avînd, acum, un mai mare coeficient de periculozitate și determinînd în rîndul apărătorilor portughezi repetate rezolvări în extremis.

Și, așa cum spuneam, în mîin. 69, o nouă și... ultimă situație favorabilă: noul introdus, Cojocaru, a sîtat puternic, din mijlocul careului mare, undeva spre colțul stîng al porții, dar Silvino, unul dintre cei mai buni jucători ai Benficai, s-a întins ca un arc și a respins balonul în corner.

Bucuria formației oaspete la momentul în care s-a făcut auzit fluierul final al arbitrului era de înțeles, acest 0-0 obținut, în condiții de deplasare, în compania unei echipe cu o frumoasă carte de vizită — cum este Steaua — dîndu-i speranțe pentru meciul retur. Dar, trebuie spus, neamîndu-le și pe acelea ale partenerilor sale de întrecere, care acum, în partida-revanșă va face tot ce-i stă în putință să nu mai repete prestația de pe propriul teren.

La Lisabona, avîndu-l pe Ungureanu în „unsprezecele” ei, și poate și cu alte soluții pentru linia mediană, încă din început de partidă, Steaua va și — sperăm — să joace cum a mai făcut-o în meciul asemănător, de mare miză.

Ultima oară — cine poate uita? — doar eu doi ani în urmă, la Sevilla, cam în aceeași perioadă, cînd în admirația întregii lumi fotbalistice, ea cucerea invidiatul trofeu Cupa Campionilor Europeni. În condiții de mare dificultate, dacă ne amintim de ambianța insuportabilă, înven-

diară, creată în tribune, și chiar în cîmpul de joc, de un public fanatic, iberic și... el. Așa cum, tot ce este posibil va fi și la 20 aprilie, la Lisabona. Cum a fost, de altfel, și pe „Ibrox Park”, cu Glasgow cînd Lăcătuș a marcat încă din start de partidă.

Este timp suficient pînă a-lunci pentru ca Steaua să pregătească manșa decisivă cu Benfica, așa cum scrie la carte, în funcție, deci, și de ceea ce i va spune, în aceste zile, analiza jocului de la București. Pentru că șansele de calificare pot fi fructificate în meciul de la Lisabona.

Arbitrul vest-german K. H. Tritschler a condus bine formațiile:

STEAUA: Lillac — Iovan, BUMBESCU, BELODEDICI, Dan Petrescu (min. 76 Cojocaru) — Hagl, T. Stoica, GH. POPESCU, Balint (min. 63 BALAN) — Lăcătuș, Pițirică.

BENFICA: SILVINO — Veloso, Dito, MOZER, ALVARO — DIAMANTINO, Elzo, Sheu, Pacheco (min. 70 Magnusson) — Chiquinho (min. 70 Chalana), Rui Aguas.

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

Siretul Pașcani — F.C.M. Progresul Brăila 3-1 (2-1) MOMENTE PSIHOLOGICE...

Partida Siretul Pașcani — F.C.M. Progresul Brăila se anunța extrem de dificilă pentru echipa locală, anticipîndu-se o replică dirză a oaspeților, care veneau cu gîndul recuperării punctului pierdut printre degete cu cîteva zile în urmă pe teren propriu în derbyul cu Politehnica Iași. Însă brăilenii au venit la Pașcani doar cu... povara semitecului înregistrat, nu și cu acele argumente tehnico-tactice prin care să-și susțină intențiile. Trebuie spus însă că echipa din Brăila are o oarecare circumstanță prin pierderea omului ei nr. 1, Petriche, scos din luptă — acesta este termenul — de Murașu, gestul condamnat al acestuia (lovire fără mîngie la mijlocul sîrenului, cînd jocul se desfășura în careul brăilenilor) fiind trecut cu vederea de tulerul I. Munteanu, dator să aducă la oștință cele întimplăte colegului său de la centru. Jocul în sine a curs în favoarea echipei locale, ambițioasă, nefăcînd rabat la efort, cu spirit ofensiv, ea beneficiînd și de un jucător în zi fastă, mijlocușul Matei, dar și de cîteva momente psihologice. A deschis scorul chiar din start (min. 4), cînd MATEI a transfor-

A. S. Progresul Timișoara — Armătura Zalău 2-0 (1-0) ...ȘI ALTE OCAZII

mat penaltyul acordat pentru faultul comis asupra lui Preda; a scăpat cu fața curată în min. 44 (scorul devenise 2-1; mai întîi a egalat MARIN, în min. 20, la o gară a lui Covrig, apoi, în min. 43, a marcat KREH), cînd, după ce Titirică a sîtat în bară, Stamate a fost faultat în careu, penaltyul dictat fiind ratat de Marin, portarul Hăisan ghicînd partea; iar în min. 47, același MATEI mai transformă o lovitură de la 11-m, după ce tot el fusese faultat. Raportul suturilor (22-9), precum și al ocaziilor irosite (6-3), ambele în favoarea Siretului, întăresc afirmația că victoria echipei din Pașcani este meritată. Arbitrul I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) a condus foarte bine următoarele formații: SIRETUL: HĂISAN — Murașu, Popa (min. 85, Ghilease), Covrig, Chirdeț — MATEI, Preda, KREH, Cănanău — M. RADU, Tănase (min. 75 Dumitriu). PROGRESUL: Dinu — Oprea, COMAN, Darie, Chiriță — PASCU, Titirică, Stamate (min. 56 Rădulescu), Petriche (min. 24 Cătaros) — Marin, V. Radu.

S. M. Caracal — C.M.M. Pandurii Tg. Jiu 4-3 (1-2) PREA MULTE CARTONAȘE GALBENE!

Partidă aprig disputată între două echipe care urmăreau fiecare, în felul ei, cîștigarea celor două puncte puse în joc. Localnicii, pentru a-și îmbunătăți situația din clasament, iar oaspeții pentru a putea continua cursa pentru șefia clasamentului. În min. 11 se execută o lovitură liberă de la 16 m. și Catană comite henț în careu, PLOTOAGA execută precis penaltyul și... 1-0. Jucătorii gorjeni atacă cu înțelegerea echipei și în min. 37 egaleză prin GUGU. Șase minute mai tîrziu, oaspeții preiau conducerea prin I. MARIUS 1-2.

În partea a doua echipa locală atacă periculos, ratînd în min. 46, 47 și 50 bune ocazii de gol. În min. 55 se produce egalarea. În urma unui henț în careu comis de un fundaș al oaspeților și PLOTOAGA înscrie imparabil. Localnicii, mult mai dinamici ca în prima repriză, atacă dezlănțuți și STAN, în min. 63, reușește să ridice scorul la 3-2. Catană i-a pasat propriului portar, acesta a scăpat mîngea, Stan a urmărit și a marcat. După acest gol, dominarea gazdelor este la fel de impetuoasă, dar cel care

înscrisu sînt oaspeții. În min. 84, BANICA aduce astfel egalarea pe tabela de marcat: 3-3. Și cînd mai erau 4 minute de joc, la o centrare de pe stînga, STAN înscrie plasat: 4-3, aducînd astfel victoria echipei sale. În acel moment dat, neșperată, în fața unei echipe dirze și extrem de ambițioasă. Au primit cartonașe galbene M. ROSCA, DICUȚ, FLORICEL și STAN de la localnicii, CATANĂ, SOLEA, GAMAN, BĂLUTA și GHEORGHE de la oaspeții. GUGU a fost eliminat pentru faulturi repetate în min. 60. A condus, foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău) următoarele formații: SPORTUL MUNCITORESC: Popescu — M. Rosca, Dicuț, V. ROSCA, PUPAZA — Floricel (min. 85 Mogașanu), Pătru, PLOTOAGA — Năulu (min. 46 ANTON), STAN, RĂDUCU. C.M.M. PANDURII — Porojnicu — Buruntia (min. 83 Gheorghe), Gaspar, Catană, Solea — Gaman, BĂNICĂ, MIHUȚ — BĂLUTA, I. MARIUS (min. 83 Paraschiv), Gugu.

Arbitrul Mircea Florea (Craiova) a condus foarte bine formațiile: A.S.A. PROGRESUL: Leu — HOSU, Sunda, Trîțoiu, Rotariu II — Ștefănescu (min. 55 Rosenblum), Labu (min. 70 Solomon), Lehman, HART — SIMA, Giuchici. ARMĂTURA: PEREȘ — Chifa, Irimieș, PETREANU, Ortelecan (min. 46 Predeanu) — PREDA, Naghi, Pășcută, Colesnuc — Păturică, Floricel (min. 46 Niculău). Ionică PETRESCU Radu URZICEANU

ARBITRII ETAPEI DE SÎMBĂȚĂ A DIVIZIEI A

- F.C. Olt — Oțelul Galați: M. Constantinescu; V. Alexandru și D. Avrigeanu (toți din București);
- Petrolul Ploiești — Corvinul Hunedoara: M. Stoianescu; T. Badea (ambii din București) și S. Rotărescu (Iași);
- S.C. Bacău — „Pol” Timișoara: Al. Mustățeșu (Pitești); O. Ștrâng (Oradea) și T. Ionescu (București);
- Sportul Studențesc — Rapid: Cr. Teodorescu; N. Gogoșe (ambii din Buzău) și N. Voinea (București);
- Flacăra Moreni — „U” Cluj-Napoca: D. Buciuman (Timișoara); I. Gherghel (Bala Mare) și I. Niculțov (Focșani);
- F.C. Argeș — Dinamo: Gr. Macavel; L. Kelemen (ambii din Deva) și C. Gheorghe (Seceava);
- Victoria București — C.S.M. Seceava: I. Coț (Ploiești); V. Antohi (Iași) și I. Moraru (Cluj-Napoca);
- A.S.A. Tg. Mureș — Universitatea Craiova: M. Niulescu; J. Grama și R. Mușat (toți din București);
- F.C.M. Brașov — Steaua (0-2) s-a disputat în ziua de 30 martie.

PENTRU TOATE VÎRSTELE

Lunile aprilie și mai — favorabile îngrijirii sănătății în stațiunile balneare

- VĂ RECOMANDĂM CITEVA DESTINAȚII :
- Amara ● Călimănești-Căciulata ● Băile Felix ● Geoagiu-Băi ● Băile Herculane ● Sîlnic-Moldova ● Vatra Dornei ● Moneasa ● Singeorz-Băi ● Lacu Sărat
- Borsec ● Băile Tușnad ● Buziaș ● Balványos ● Pucioasa ● Sovata ● Băile Olănești ● Băile Govora ● Bazna ● Ocna Sibiului

● IN LUNA APRILIE beneficiați de reduceri de tarife la cazare și la masă. Cazare în hoteluri și case de odihnă. Servirea mesei la restaurant sau pensiune. Excursii, agrement

Pensionari, rețineți!

Lunile APRILIE ȘI MAI. LUNI ADECVATE CUREI BALNEARE, TÎMP FAVORABIL ÎNGRIJIRII SĂNĂȚĂȚII DVS.

Toți cei interesați în efectuarea curei balneare în stațiuni se pot adresa Oficiilor județene de turism, filialelor I.T.H.R. București, comitetelor de sindicat din întreprinderi și instituții. Pensionarii se pot adresa și Direcției de muncă și ocrotiri sociale, precum și Caselor de ajutor reciproc.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 6 APRILIE: Extragera I: 29 24 39 16 5 37; Extragera a II-a: 28 18 45 30 27 22. Fond total de cîștiguri: 590.395 lei din care 3.888 lei, report la cat. 1.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO DIN 27 MARTIE 1988. FAZA I: cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei) și 2 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 27.674 lei. În cadrul cărora cîte o excursie de 2 locuri în R.D. Germană și diferența în numerar și 17 variante 25% a 6.918 lei; cat. 3: 12 variante

100% a 6.949 lei, în cadrul cărora cîte o excursie de 1 loc în R.D. Germană și 32 variante 25% a 1.737 lei; cat. 4: 70.000 a 1.985 lei; cat. 5: 178.73 a 778 lei; cat. 6: 370.50 a 300 lei; cat. 7: 872.00 a 200 lei; cat. 8: 3.442,50 a 100 lei.

FAZA a II-a: cat. A: 1 variantă 100% a 50.000 lei și 2 variante 25% a 12.500 lei; cat. B: 12 variante 25% a 6.270 lei; cat. C: 8 variante 100% a 4.695 lei și 32 variante 25% a 1.174 lei; cat. D: 74.50 a 1.008 lei; cat. E: 874.50 a 100 lei. Participanta urît Tudorița din București a cîștigat un autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei), la cat. 1 — FAZA I — bar Lazăr Ludovic, din localitatea Livada,

jud. Satu-Mare a cîștigat suma de 50.000 lei, la cat. A, FAZA I — II-a.

● ASTĂZI vă mai puteți încă procura bilete pentru a participa la tragera obișnuită LOTO de mîine, vineri, 8 aprilie 1988.

● Așa cum am mai anunțat, sîrșitul săptămîinii programează o acțiune de trare interes și atractivitate, mai ales că aceasta este de natură să evocă și marca competiției sportive a anului 1988! Este vorba de TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES-OLIMPIC, o va avea loc duminică 10 aprilie, cu o largă și bogată suită de cîștiguri, constînd în bani, autoturisme și excursii în R.D. Germană.

ȘEDIȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

financiar-bancar organizate anul trecut în ramuri și sectoare de bază ale economiei, precum și măsurile stabilite cu acest prilej în vederea înlăturării lipșurilor constatate și a îmbunătățirii întregii activități economico-financiare. S-a apreciat că, cu toate rezultatele obținute, activitatea organelor de control financiar nu s-a ridicat la nivelul exigențelor și cerințelor noului mecanism economico-financiar, îndeosebi în ceea ce privește prevenirea neajunsurilor și asigurarea, în toate sectoarele, a unui climat riguros de ordine, disciplină și responsabilitate în gospodărirea și utilizarea cu maximă eficiență a fondurilor materiale și bănești.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se ia cele mai hotărâte măsuri pentru întărirea controlului financiar în toate domeniile și, îndeosebi, a controlului preventiv, care să asigure aplicarea fermă a noului mecanism economico-financiar, creșterea eficienței economice în folosirea fondurilor, respectarea legalității socialiste în administrarea avutului obște.

Comitetul Politic Executiv a analizat, de asemenea, RAPORTUL PRIVIND PROPUȘIUNILE DE NORMATIVE DE STOC SI DE REGLEMENTAREA FINANȚĂRII PENTRU PIESELE DE SCHIMB OBIECTE DE INVENTAR, SDV-URILE ȘI MATRIȚELE CU VALOARE DE PESTE 500 LEI ȘI DURATE DE ÎNTREBUIȚARE MAI MARE DE UN AN. S-a subliniat că noile măsuri privind scoaterea produselor respective din categoria mijloacelor circulante pentru producția curentă și reglementarea distinctivă a normării și finanțării lor va contribui la mai buna gospodărire a acestora și creșterea duratei de utilizare, la evitarea croării de noi stocuri peste cele strict necesare, la accelerarea vitezei de rotație a mijloacelor circulante. Propunerile au, totodată, în vedere ca stocurile de piese de schimb, obiecte de inventar, SDV-uri și matrice din această categorie să fie acoperite din fondurile proprii ale întreprinderilor.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca propunerile de normative de stoc să fie luate ca bază pentru anul acesta, iar după experimentarea lor, în lu-

na noiembrie, să fie revăzute, în sensul reducerii lor în continuare, urmând ca aceste propuneri să fie aprobate printr-un decret special.

În continuare, în cadrul ședinței, a fost făcută o **INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE PREȘEDINTELE FONDATOR AL MIȘCĂRII POPULARE A REVOLUȚIEI, PREȘEDINTELE REPUBLICII ZAİR, MOBUTU SESE SEKO KUKU NGBENDU WA ZA BANGA.**

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită atenție rezultatelor noii întâlniri dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mobutu Sese Seko, rezultate consemnate în Comunicatul comun, semnate la încheierea vizitei, care marchează un moment de seamă în evoluția relațiilor româno-zaireze în întărirea colaborării și concurenței dintre cele două țări. A fost subliniată importanța concluziilor la care s-a ajuns în timpul convorbirilor privind dezvoltarea și mai puternică a colaborării, reciproc avantajoase, pe plan economic, tehnico-științific, cultural și în alte sectoare de interes comun. În acest sens, s-a relevat însemnătatea înțelegerilor și măsurilor convenite în vederea realizării, în bune condiții, a obiectivelor de colaborare stabilite, intensificării cooperării — în special în domeniile industriale, miniere, petroliere, agricole — sporirii volumului schimburilor economice pe baza unor acorduri de lungă durată ce conferă stabilitate și perspectivă raporturilor dintre România și Zair.

Comitetul Politic Executiv a reliefat, totodată, profunzimea semnificației a schimbului de păreri pe care președintele Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko l-au avut în legătură cu aspecte actuale ale situației internaționale.

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernelor, ministerele, ceterorlalte organe centrale să ia măsurile ce se impun și să acționeze pentru înlăturarea înțelegerilor convenite privind dezvoltarea, pe multiple planuri, a colaborării și cooperării dintre România și Zair.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

„CONCURSUL PRIETENIA“

(Urmare din pag. 1)

români, ei ocupă în momentul de față următoarele poziții: locurile 17 — Taifoas și 19 — Silitnean.

PROGRAMUL DE AGORA

Ora 7: figuri obligatorii, fete; ora 16,30: festivitatea de deschidere; ora 17: program scurt băieți; ora 18,15: dansuri originale; ora 19,30: program liber perechi.

„Proba probelor“ — am numit întrecerea de dans — a avut ieri „obligatoriile“, care constau în executarea a trei programe în ritmurile de muzică diferită (respectiv tango, vals și blues). Armonia cuplurilor, grația și eleganța au încântat publicul, protagoniștii fiind să dispără acea monotonică caracteristică acestor faze.

Perechile au încheiat relativ repede programele lor scurte, patinatorii sovietici dovedind că au și în această probă cele mai puternice atuuri.

Joi intră în concurs și fetele (pentru concurs), cele cinci reprezentante ale noastre fiind Beatrice Kurecalovschi, Fiabiola Visnoiu, Raluca Duda, Marina Bellu și Crențuța Alecu.

REZULTATE TEHNICE, figuri obligatorii, băieți: 1. Dimitri Dimitrenko (U.R.S.S.) 0,6 p. 2. Kamil Istona (Cehoslovacia) 1,2 p. 3.

Thomas Dörner (R.D.G.) 1,8 p. 4. Aleksandr Umanov (U.R.S.S.) 2,4 p. 5. Zsolt Kerekes (România) 3,0 p. 6. Robert Grzegorzczak (Polonia) 3,8 p. Dansuri originale: 1. Jaroslav Nacheva, Dmitri Lagutin (U.R.S.S.) 0,6 p. 2. Ludmila Berezova, Vladimir Fedorov (U.R.S.S.) 1,2 p. 3. Suzana Stobodova, Tomas Morbacher (Cehoslovacia) 1,8 p. 4. Pak Yong Sim, Kim Yong Ko (R.P.D. Coreeană) 2,4 p. 5. Kinga Zielinska, Marcin Glowacki (Polonia) 3,0 p. 6. Jana Krapkova, David Navara (Cehoslovacia) 3,6 p. perechi, program scurt: 1. Aleksandr Mantorov, Anna Tarosievici (U.R.S.S.) 0,4 p. 2. Elena Nikonova, Nikolai Apter (U.R.S.S.) 0,8 p. 3. Katarzyna Glowacka, Krzysztof Korcaks (Polonia) 1,2 p. 4. Beata Szymłowska, Marius Studek (Polonia) 1,8 p. 5. Kim Myong Sil, Kim Gwang Ko (R.P.D. Coreeană) 2,0 p.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BASCHE ● Campionatul universitar al S.U.A. a fost câștigat de echipa Kansas City. Învingătoare cu scorul de 83-79 (41-38) în meciul decisiv susținut în compania formației Oklahoma.

BOX ● Amădeanul Virgil Hill și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria semigrea (versiuca WBA). Învingându-l la puncte prin k.o. tehnic, în repriza a 11-a, pe pugilistul francez Jean Marie Emebe. Meciul s-a disputat în localitatea americană Bismarck.

POLO PE APĂ ● Turneu pentru juniori de la Zagreb s-a încheiat cu victoria echipei Iugoslaviei 10 puncte, urmată de formațiile R.F. Germania 8 puncte și Olanda 6 puncte.

SCHI ● Proba masculină de slalom special desfășurată pe pârta de la Skofja Loka (Iugoslavia) a revenit sclorului iugoslav Matej Cujes.

O concluzie după Turneul T. I. R. A.-juniori

„SE PUTEA MAI... SUS DE LOCUL 4“

Dacă socotim pe cale de comparație, bilanțul înregistrat de rugbiiștii noștri juniori la recentul Turneu F.I.R.A. din Iugoslavia este superior celui de la ediția precedentă: anul trecut tinăra echipă română se clasa a șasea, acum ea a terminat pe poziția a patra. Determinant a fost rezultatul partidei din prima zi, în care s-a consemnat o convingătoare victorie a tricolorilor, egală cu mult dorita revansă: 16-3 cu selecționata R.F. Germania. Ceea ce a și permis accesul XV-ului Românesc între primele patru ale tradiționalei competiții. „Multe aplauze s-au auzit la Makarska pentru jocul deschis, destule reușite ale unei echipe care a realizat opt eseuuri — ne spune Cristache Mitrea, secretarul responsabil al F.R.R. Ce s-a întâmplat în continuare? „A urmat meciul cu Franța (cu un alt... culoar cred că disputat finala), începutul fiindu-ne favorabil, 3-0 după 20 de minute. Echipa „cocoșului galic“ s-a impus însă după aceea, dovedind calitatea reală deosebită și... 6-26“. Dar în partida pentru bronz, cum a fost posibilă o asemenea diferență, de la 17-0 și 17-3 la 17-24 cu Italia? — această este întrebarea care stăruie printre iubitorii rugbyului nostru. „Totul a fost de partea juniorilor români până la pauză, ei înscriind, între altele, trei frumoase eseuuri. În partea a doua însă, pe lângă unele decizii bizare de arbitraj, a intervenit o cădere a formației noastre, explicabilă în parte prin efortul depus în condițiile în care doi dintre titularii, Ilieșul, Barbu și Ilinia a doua stileră, erau descalificați după eliminările din meciurile anterioare. Plus că mijlocișii Dinu — Petrescu s-au arătat neinspirat... S-a pierdut un joc ce putea fi efectiv câștigat, ce putea aduce, deci, echipa mai sus de locul 4.“ Ce concluzii se impun după întrecerea din Iugoslavia? „Să subliniem, mai întâi, nivelul tehnic ridicat al com-

petiției. Selecțiunile Francei, Italiei sau Uniunii Sovietice au prezentat tineri cu gabarit, cu calități fizice remarcabile, cu bune cunoștințe tehnice. Este exact cazul unde avem noi de insistat. Se cere, e limpede, ca fiecare antrenor de copii și juniori SĂ INTELEAGĂ pe deplin rolul unei selecții primare cu accent pe aspectul somatic, pe formarea unui solid bagaj de deprinderi de bază. Pentru binele rugbyului românesc, nu rezultatele imediate să primeze, ci valoarea jucătorilor formați și oferii lotului național! Citeva aprecieri individuale... „Au dat satisfacție Vlad, Ilinică, Dragne, Drăgoceanu, Dragomir, Brădășan Stan, dintre înaltași, Trăncă, Fl. Popescu, Spăteanu.“ Dar despre activitatea cuplului de antrenori? „Petre Ianusevici și Octavian Chihala sînt tehnicieni tineri, pasionați, echilibrați, care au învățat ei înșiși în acest turneu, mai ales la finala Franța — U.R.S.S., caracterizată printr-un rugby total. Consider că ei pot activa pe mai departe la conducerea selecționatelor de juniori, unde pot obține rezultate superioare. Firește, cu sprijinul tuturor colegilor de la cluburi!“

Geo RAETCHI

„CUPA MONDIALĂ“ LA CĂLĂRIE

Astăzi, în Palatul sporturilor din Göteborg, vor începe întrecerile celei de-a X-a ediții a „Cupei Mondiale“ la călărie, la care vor lua parte specialiști în sărituri peste obstacole calificată în urma celor 61 de concursuri preliminare, organizate de cele șapte ligi continentale. Este vorba pentru a cincea oară (după 1979, 1982, 1984 și 1986) că finala va avea loc în

Suedia. Printre cei care se vor prezenta la start figurează: Ian Millar (Canada), campion al Jocurilor Pan Americane (1987), Gail Greenough (Canada), campioană mondială, Pierre Durand (Franța), campion european, Joe Fargis (S.U.A.), campion olimpic, Katharine Burdall (S.U.A.), deținătoare actuală a trofeului etc.

UN FESTIVAL AL TENISULUI DE MASĂ CONTINENTAL

Pentru două zile, la sfârșitul săptămânii, Constanța va deveni „capitala tenisului de masă european“, în Sala sporturilor urmînd să se desfășoare una dintre cele mai importante competiții: „Europa Top 12“ pentru juniori, întrecere la care vor lua parte nu numai cei mai buni jucători ai „generației viitorului“, ci chiar al prezentului, dacă înținem seama că mulți dintre sportivi și-au cucărit deja un frumos renume

și în concursurile de seniori. Printre participanți se află: D. Mazunov (U.R.S.S.), P. Franz, Nicolas Struse (R.F.G.), K. Nemeth, Gabriela Wirh (Ungaria), Asa Svensson (Suedia), Jaroslava Mihockova (Cehoslovacia), Katalina Vitceva (Bulgaria), Andreea Holt (Anglia), Elsa Billen (Belgia) cărora li se adaugă vicecampiona europeană Otilia Bădescu, Călin Creangă și Daniel Cioca (România).

Fotbal meridianic

MECIURILE din etapa a 2-a a campionatului Iugoslaviei: Steaua Roșie — Partizan 1-1; Zeleznikar — Hajduk 3-0; Skopje — Rijeka 0-0; Velez Mostar — B.F.C. Sarajevo 4-0; Sutjeska — Pristina 1-1; Novi Sad — Budenost 0-0; Zenica — Tuzla 3-2; Rad Belgrad — Dinamo Zagreb 1-3. Clasament: 1. Velez Mostar — 28 p. 2. Steaua Roșie — 27 p. 3. Dinamo Zagreb — 27 p.

ÎN ANGLIA s-au desfășurat alte meciuri de campionat: Liverpool — Manchester United 3-3, Oxford — Southampton 0-0, Portsmouth — Nottingham 0-1, Derby — Newcastle 2-1 Arsenal — Norwich 2-0, Charlton — Watford 1-0, Q.P. Rangers — Tottenham 2-0. În clasament: Liverpool 67 p (33 j), Manchester United 65 p (33 j), Nottingham 63 p (33 j).

DJPA 18 etape, în Cehoslovacia, conduce detașat Sparta Praga cu 30 p. urmată de Dunajska Streda — 23 p., Banik Ostrava — 21 p. Citeva rezultate: Sparta

Praga — Dukla Praga 3-0, Slavia — Dunajska Streda 2-1, Vitkovice — Cheb 1-2, Inter Bratislava — Banik Ostrava 2-0.

CEA de a 15-a etapă în Polonia: Baitk Gdynia — Zagłębie Lublin 2-0, Gornik Wałbrzych — Pech Szeczin 1-0, Białystok — Legia Poznan 1-0, Slask Wrocław — Ichnia Gdansk 1-0, L.K.S. Lodz — Widzew Lodz 1-0, Gornik Zabrze — Legia Varșovia 1-1, Olimpia Poznan — Szombierki Bytom 1-0. În clasament conduce Gornik Zabrze cu 34 p. urmată de L.K.S. Lodz 27 p., Legia și Slask Wrocław, ambele cu 26 p.

ÎN ETAPA a 5-a a turneului final din Elveția, cea mai mare surpriză a furnizat-o Servette Geneva, care a dispus în finală cu 5-1 de Young Boys! Cel mai bun de pe teren a fost K.H. Rummenigge, care în numai 12 minute a marcat 3 goluri. Apoi a fost coautor la un al patrulea. Punctul de onoare al gazdelor a fost înscris de danezul Eriksen (al 22-lea în acest campionat). Alte rezultate: Aarau — Xamax 2-2, F.C. Lucerna — Lausanne 1-1, Grasshoppers — St. Gallen 4-1. Pe primul loc în clasament continuă să fie Xamax cu 23 p., urmată de Servette și Grasshoppers cu câte 18 p.

ÎN CAMPIONATUL albanez conduce echipa „Flamurtari“ cu 35 p. urmată de „Dinamo“ 31 p.

La închiderea ediției

PRIMA MANȘĂ A SEMIFINALELOR CUPELOR EUROPENE

Aseară s-au desfășurat meciurile din prima manșă a semifinalelor cupelor europene.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI		
Steaua	— Benfica	0-0
Real Madrid	— P.S.V. Eindhoven	1-1
CUPA CUPELOR		
Marseille	— Ajax	0-3
Malines	— Atalanta	2-1
CUPA U.E.F.A.		
F.C. Bruges	— Espanol	2-0
Bayer Leverkusen	— Werder Bremen	1-0

Amănunte în ziarul de mâine. Meciurile retur vor avea loc la 20 aprilie.